

**Chef der Staatskanzlei
und Staatsminister für
Bundes- und Europa-
angelegenheiten**

Durchwahl

Telefon +49 351 564-10100

Telefax +49 351 564-10109

poststelle@

sk.sachsen.de

Geschäftszeichen**(bitte bei Antwort angeben)**SK.LS4.2-1053/44/1472-
2019/54411SÄCHSISCHE STAATSKANZLEI
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Dresden, 3. Juni 2019

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)**Drs.-Nr.: 6/17773****Thema: Förderung von Einrichtungen für politische Bildung im Jahr
2018**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

**Wie hoch waren die Ausgaben im Kapitel 0203 Titel 686 10 –
Zuschüsse zur institutionellen Förderung von Einrichtungen für
politische Bildung – im Haushaltsjahr 2018?**

Die Ausgaben im Kapitel 02 03 Titel 686 10 betragen im Haushaltsjahr 2018
1.691.900,00 €.

Frage 2:

**Welche Einrichtungen für politischen Bildung wurden im
Haushaltsjahr 2018 in welcher Höhe gefördert? (Bitte auf die
Einrichtungen für politische Bildung aufgliedern.)**

Im Haushaltsjahr 2018 wurden folgende Einrichtungen der politischen
Bildung gefördert:

Einrichtungen	Ausgaben in €
Konrad-Adenauer-Stiftung e.V.	628.600,00
Friedrich-Ebert-Stiftung e.V.	178.500,00
Herbert-Wehner-Bildungswerk e.V.	178.500,00
Rosa-Luxemburg-Stiftung e.V.	313.900,00
Weiterdenken - Heinrich-Böll-Stiftung Sachsen e.V.	210.700,00
Wilhelm-Külz-Stiftung	181.700,00

Mit freundlichen Grüßen


Oliver Schenk


Die Kampagne des
Freistaates Sachsen.



Hausanschrift:
Sächsische Staatskanzlei
Archivstraße 1
01097 Dresden